

# 合肥一企业被世行“封杀”

## 因违规被列入“黑名单”，将被禁2年

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从世界银行获悉,截至2010年12月底,总计有234家公司被世界银行集团列入首批联合制裁企业名单,这些公司分别来自中国、日本、印度、印度尼西亚、意大利、美国等数十个国家。其中,中国有11家企业,包括合肥市公路桥梁工程有限公司。两年内,该公司将被禁止参加世界银行项目的竞标。

记者昨日查阅世行官方网站了解到,在这份由世行制裁委员会最新公布的一份名为“fraud and Corruption”(译为“欺诈和腐败”)的文件中,被列入首批制裁名单的11家中国企业包括:中国第一冶金建设公司、中国第一冶金集团有限公司、浙江浙大网新集团有限公司等,它们中最多被禁8年,最少的也有2年。其中就包括了合肥市公

路桥梁工程有限公司。

根据世行与相关合作银行共同签署的联合执行其制裁决议协定,上述这些企业在执行所参与的相关投资项目时,存在欺诈、腐败、违规等行为。根据该协定,这些企业和它们的关联子公司都将遭到上述几家联合银行的集体制裁,并在规定时间内被禁止参与竞标这些银行投资的任何项目。

记者注意到,合肥市公路桥梁工程有限公司隶属于合肥市公路管理局,专业从事各等级公路、桥梁工程建设与养护。公司目前拥有公路工程施工、市政公用工程施工总承包一级资质,是安徽地区公路工程、市政工程施工的骨干企业。承建的项目主要包括科学大道、玉兰大道及合安路、黄山路。

# 今起开发商在肥卖房先签承诺书

## 承诺“明码标价”才能售新房

星报讯(记者 任金如) 从今日起,商品房上市(入网)销售时,开发商得先签“承诺书”。承诺内容包括:不会“以抬高销售价格或者虚构已成交易信息等方式拒绝购房者购买可供销售的商品房”;不会“不通过网上备案系统与购房者签订商品房销售合同”;不会“不按规定,在正式合同签订的当天进行网上认购确认,不及时向购房人提供网上合同编号”;不会“有其它违背诚信的商品房销售活动等”。

开发企业还必须保证,商品房网上备案项目资料都是真实的。如有不实,由开发企业承担相应的法律责任。入网销售期,开发企业若违承诺事项,产权监理处还将通过“合肥房地产交易网”网站予以提示,并载入开发企业的诚信档案。

“今后,开发企业在合肥卖新房,面对的将

是层层监管”。省城某楼盘工作人员小李告诉记者。开发商在合肥卖房也有“商品房网上备案操作流程”。企业信息管理、项目管理、预售许可证管理、楼盘管理、合同模板管理,到最后的网签合同管理,政府部门对于网上卖房监管是“层层推进”,所以,开发企业“备案”要比之前复杂得多。

小李说:“我们在取得企业入网用户密码之后,必须先填写新建和更正项目信息,然后提交合同条款备案,填写新增和更正客户信息,最后,才是认购签约以及认购备案。”

“因为现在的签约(认购),都是由买卖双方草拟部分条款在先,然后在网上打印认购书。所以,政府部门提供的合同模板也更规范,审核和查询合同都有不同的版本。”小李透露。



继10月22日下午的服务机器人组比赛后,中科大昨天上午又迎来了杂技机器人组的比赛。和炒菜、擦鞋、泡咖啡的“佣人”型服务机器人带给用户便利不同,杂技机器人给大家带来的更多是欢笑。图为一机器人在表演抖空竹。

记者 李婉婷/文 程兆/图

# 凤台路西延有望本周竣工通车

## 将缓解北城临泉路段交通压力

星报讯(杨威 星级记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市庐阳区建设局获悉,备受北部城区居民关注的凤台路西延工程建设已经进入尾声。如果不受天气等特殊因素影响,有望本周实现竣工通车。届时,该区西北部交通情况,特别是临泉路交通压力将得到大幅缓解。

今年上半年,在省城凤台路西延工程道路建设施工中,由于受供电杆线等影响该工程工期延后。而同时,这条在建道路横穿颍上路,涉及周边海棠花园、领域、庐阳佳苑、时代华庭等多个小区的居民出行。因此,广大市民纷纷询问究竟何时才能竣工通车,还路于民(本报曾做报道)。

昨日上午记者从合肥市庐阳区

建设局获悉,该条道路有望本周实现竣工通车。随即,记者赶往现场看到,该路颍上路东段道路路面已经建成并通车。而在颍上路段东侧道路路面上,摊铺好的基层沥青上坐着大面积“修补处”。“这几块的地面上原来就是电线杆,也就是最近才拔除。之所以至今没有最后一层沥青,也就是这个原因。你看我们的绿化都已经完成过了。”据现场施工人员介绍,如果不受天气等特殊因素影响,该路有望于本周全线建成并通车。

据建设单位介绍,该路建成后不但对庐阳区西北区域路网起到完善作用,而且还将对东西主干道之一的临泉路起到交通压力的缓解作用。此外,下一步随着该路的向西延续,正在新建的合肥森林公园区域的交通支路网建设也由此更加深入。



# 徽州大道高架桥有望本周开建

星报讯(星级记者 徐涛) 记者昨日上午获悉,合肥市徽州大道高架桥有望本周内开工建设,其中的南二环下穿徽州大道立交桥将先期建设。具体开工期间的交通封闭以及公交线路临时调整等信息,都将在开工前提前公布。

记者昨日在省城徽州大道南二环段附近看到,该路自水阳江路段以南,至祁门路段之间的绿化已经基本完成移植工作。而在南二环交口处,西北、西南和东北角处已经有多台施工机械进行作业,并且还有大型旋挖机也在施工。“我们这是

提前在一些不影响居民交通出行的区域,先期进行一些施工前期准备工作。具体的开工日期必须等到建设单位明确之后才能封闭道路展开全面作业。”现场一名施工人员告诉记者。

合肥市有关建设单位相关负责人表示,徽州大道高架桥仍没有正式开建,具体开工时间必须由该市政府敲定。“如果不出意外,很有可能会在本周实施。届时将会提前召开新闻发布会向媒体和广大市民通报情况。”该负责人表示。

# 合肥今起展开学校收费价格检查

## 主要检查择校费、住宿费、代收费等,市民投诉可拨12358

星报讯(胡军工 记者 王玉) 即日起,合肥市物价局将对合肥辖区内的中小学、幼儿园收费进行价格检查。本次检查涉及择校费、住宿费、代收费等十五项收费内容。如果家长和学生在学校收费时遇到违规收费,可以拨打12358价格投诉电话,进行投诉和举报。

据介绍,本次专项检查从2011年10月24日起至12月10日结束,分自查、检查和整改三个阶段进行。此次专项检查的范围是各级各类的学校、幼儿园(所)、地方政府及行政主管部门涉及教育的收费行为。检查时限是2010年秋季开学以来发生的收费行为,具有连续性的重大乱收费行为可追溯到上一年度。重点查处群众反映强烈的如超标准收取择校费、住宿费等热点、难点问题;各级各类学校违反自愿原则和非营

利性原则,强制收取服务性收费、代收费或从中牟利的行为;通过家长委员会、家长学校或班委会等形式强制服务、强行收费的行为等十五个方面的内容。

在检查方式上,将采取同级检查和下查一级相结合的方式,合肥市物价局将直接对合肥市第八中学、合肥市第168中学、肥东县第一中学等14所中学,合肥无线电技工学校等5所职业技术学校和青年路小学等2所小学进行检查。对以前检查中问题比较突出的学校要进行回访性检查,了解被检查单位整改落实情况。

据悉,检查中对于屡禁不止、屡查屡犯、弄虚作假、刁难对抗等情节恶劣、性质严重、造成较大影响的典型案件,不仅要在经济上给予从重处罚,还要公开曝光,并追究有关负责人的行政责任。

# 高新区管委会拟搬至大蜀山西

星报讯(记者 刘欢) 10月22日下午,高新区管委会工作人员接听了12345政府服务热线。高新区管委会主任李兵透露,高新区管委会将在适当时候,搬迁至大蜀山西边的创新大道与望江西路交汇处。届时,高新区中心位置西移至大蜀山西边,令大蜀山将成为“城中之山”。

“现在管委会已经确定搬迁至

大蜀山西边,具体位置在创新大道与望江西路交汇处。”但搬迁的具体时间,李兵只称“在适当时候”。他表示,“作为合肥城市发展西部组团的高新区,将会打造一个新的城市商业中心。创新大道与望江西路、习友路交汇处可能是中心所在,届时大蜀山将成为真正意义上的‘城中之山’。”据了解,目前,这一招商工作已被该管委会提上议事日程。